

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации соискателя
ученой степени кандидата фармацевтических наук
Гончиковой Юлии Анатольевны

Гончикова Юлия Анатольевна в 2016 году с отличием окончила фармацевтический факультет Иркутского государственного медицинского университета по специальности «фармация» и получила квалификацию «провизор». С 1 сентября 2016 года по август 2017 года проходила подготовку в очной бюджетной интернатуре на кафедре фармацевтической и токсикологической химии Иркутского государственного медицинского университета по специальности «Фармацевтическая химия, фармакогнозия». С сентября 2016 года работает в должности старшего лаборанта, а затем ассистента кафедры фармацевтической и токсикологической химии Иркутского государственного медицинского университета.

С сентября 2016 года и по настоящее время Гончикова Ю.А. является соискателем кафедры фармацевтической и токсикологической химии Иркутского государственного медицинского университета. Ею выполнена и представлена к защите диссертационная работа на тему «Совершенствование методов анализа антиретровирусных лекарственных средств» по специальности «Фармацевтическая химия, фармакогнозия».

За время выполнения диссертационной работы Юлия Анатольевна показала себя грамотным, ответственным, эрудированным специалистом. Она освоила современные физические, физико-химические, математические и статистические методы.

Полученные Гончиковой Ю.А. данные экспериментальных исследований, уровень методической подготовки, умение работать с научной литературой, владение современными методами анализа свидетельствуют о ее достаточно высокой научной квалификации, трудолюбии, исполнительности и целеустремленности.

Гончиковой Ю.А. самостоятельно проведен поиск и анализ данных по теме диссертации; осуществлены планирование и проведение экспериментальных исследований, обработка, интерпретация полученных результатов; подготовлены публикации по основным положениям диссертационной работы. Гончикова Ю.А. является автором 21 научных работ, из них 4 - в периодических изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 2 Патента на изобретение РФ.

Гончикова Ю.А. принимала участие с докладами на региональных, всероссийских и международных конференциях.

Юлия Анатольевна занимается также педагогической деятельностью. Она проводит лабораторные и практические занятия по аналитической, фармацевтической и токсикологической химии у студентов 2,3 и 4 курсов фармацевтического факультета. Юлия Анатольевна активно занимается методической работой на кафедре, а также воспитательной работой со студентами.

В коллективе Юлия Анатольевна пользуется заслуженным уважением и доверием, как человек, обладающий высокими моральными качествами. Всегда сохраняет выдержанку, оптимизм и позитивное отношение к студентам и коллегам.

Гончикова Юлия Анатольевна является подготовленным специалистом, самостоятельно способна формулировать научные задачи и решать научные проблемы.

Научный руководитель
д.х.н., профессор, заведующая кафедрой
фармацевтической и токсикологической
химии ФГБОУ ВО ИГМУ Минздрава России
(специальность 14.04.02 – фармацевтическая химия,
фармакогнозия)

30.08.2018г.

